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Etap szkolny

16 listopada 2018 r.

Klucz odpowiedzi do zadan zamkni¢tych
Zadanie | 1|2 |3[4|5|6|7|8] 9 ]10

Poprawna | \ | gl A lplc|alAalB| B | C
odpowiedz

Zasady punktowania zadan otwartych

Zadanie 11. (3 pkt.) Odp: Cena kanapy przed pierwsza obnizkg to 2 100zl
Uczen otrzymuje:

» 3 punkty — za przedstawienie bezbtednego rozwigzania zadania.

» 2 punkty —za przedstawienie rozwigzania, w ktorym uczen popehit jeden biad

rachunkowy.

» 1punkt—za przedstawienie rozwigzania, w ktérym uczen popetil dwa bledy

rachunkowe lub rozwiazanie zawiera btagd w metodzie obliczania jednej z cen

» 0 punktéw — za brak rozwigzania lub przedstawienie rozwigzania, w ktérym uczen

popehit wigcej bledoéw niz opisane powyze;j.

Zadanie 12. (4 pkt.) Odp: Szukanag liczbg jest (-1/113)

Uczen otrzymuje:

» 4 punkty — za przedstawienie bezbtednego rozwigzania zadania.

» 3 punkty —za przedstawienie rozwigzania, w ktorym uczen popetnit 1 blad
W dziataniu (dodawaniu, odejmowaniu, mnozeniu, dzieleniu, zapisaniu liczby

odwrotnej lub przeciwnej)

» 2 punkty - za przedstawienie rozwigzania, w ktorym uczen popetil 2 bledy
W dziataniu (dodawaniu, odejmowaniu, mnozeniu, dzieleniu, zapisaniu liczby

odwrotnej lub przeciwnej)

> 1 punkt - =za przedstawienie rozwigzania, w ktérym uczen popetnil 3 bledy

rachunkowe.

» 0 punktéw — za brak rozwigzania lub przedstawienie rozwigzania, w ktorym uczen

popehit wiecej bledow niz opisane powyze;j.
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Zadanie 13. (4 pkt.)

Na podstawie wilasnos$ci trojkatow rownobocznych oraz cechy przystawania trojkatow bkb
uczen uzasadnia, ze AE=AF
Uczen otrzymuje:

» 4 punkty — za przedstawienie bezbtednego rozwigzania zadania (wraz z rysunkiem).

» 3 punkty —za przedstawienie rozwigzania, w ktorym uczen popemlit 1 biad
w uzasadnieniu (rysunek jest zgodny z warunkami zadania)

» 2 punkty - za przedstawienie rozwigzania, w ktorym uczen wykonat rysunek zgodnie
z warunkami zadania i nie przedstawil uzasadnienia lub uzasadnienie jest
niewlasciwe.

> 1 punkt - za przedstawienie rozwigzania, w ktorym uczen wykonal rysunek
do zadania, ale nie zawiera on wszystkich danych z zadania (brak oznaczenia bokow
trojkatow rownobocznych lub brak katow w trojkatach réwnobocznych lub brak
odcinkéw AE 1 AF )

> 0 punktéw — za brak rozwigzania lub przedstawienie rozwigzania, w ktorym uczen
popeknit wiecej bledow niz opisane powyze;.

Zadanie 14. (3 pkt.) Odp.: Pole rombu wynosi 16V5 m?

lub Odp.: Pole rombu wynosi okolo 35,8 m?

Uczen oblicza dlugos¢ drugiej przekatnej rombu z tw. Pitagorasa, a nastepnie pole
rombu.

Uczen otrzymuje:

» 3 punkty- za przedstawienie bezblednego rozwigzania, w ktorym uczen uwzglednit
wszystkie warunki zadania

» 2 punkty — za przedstawienie rozwigzania zadania, w ktorym uczen uwzglednit
wszystkie warunki zadania i popehit jeden btad rachunkowy.

» 1 punkty — za przedstawienie rozwiazania zadania, w ktorym uczen nie uwzglednit
jednego warunku zadania i nie popehit bledu rachunkowego lub przy poprawnym
sposobie rozwigzania popetnit dwa btedy rachunkowe.

» 0 punktow — za brak rozwigzania lub przedstawienie rozwigzania, w ktorym popetnit
wiecej bledow niz opisane powyzej.



